How do you expect your business revenues to change next month compared to last month?

Expect to decrease by 25% - 49% Expect to decrease by 10% - 24%

Expect to decrease by less than 10%

Expect to decrease by 50% - 75%

Expect to increase

Expect to decrease by 76% - 100%

Expect to remain the same
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In terms of liquidity, how do you expect your cash position to change in the next month compared to last month?

Remain the same

Expect increase

Expect to decrease by a fair amount

Expect to decrease significantly
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Expect it to decrease a little
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